	Карточка № 1

Магний массой 4,8 г взаимодействует с кислородом. Определите массу кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида магния.
	Карточка № 2

Кислород массой 9,6 г взаимодействует с медью. Каково количество меди, вступившей в химическую реакцию? Рассчитайте массу образующегося оксида меди.

	Карточка № 3

Железо количеством вещества 0,3 моль взаимодействует с серой. Определите массу серы, вступившей в реакцию. Определите массу образующегося вещества – сульфида железа FeS.
	Карточка № 4

Определите массу ртути и кислорода, которые потребуются для получения оксида ртути ( II ) HgО количеством вещества 0,4 моль.

	Карточка № 5

Каков объем углекислого газа СО2, образующегося при сгорании угля количеством вещества 0,2 моль. Определите объем кислорода.


	Карточка № 6

Натрий массой 2,3 г взаимодействует с кислородом. Определите объем кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида натрия.

	Карточка № 7

Магний массой 7,2 г взаимодействует с кислородом. Определите массу кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида магния.
	Карточка № 8

Кислород массой 3,2 г взаимодействует с медью. Каково количество меди, вступившей в химическую реакцию? Рассчитайте массу образующегося оксида меди.

	Карточка № 9

Железо количеством вещества 0,4 моль взаимодействует с серой. Определите массу серы, вступившей в реакцию. Определите массу образующегося вещества – сульфида железа FeS.
	Карточка № 10

Определите массу ртути и кислорода, которые потребуются для получения оксида ртути ( II ) HgО количеством вещества 0,2 моль.

	Карточка № 11

Каков объем углекислого газа СО2, образующегося при сгорании угля количеством вещества 0,5 моль. Определите объем кислорода.


	Карточка № 12

Натрий массой 4,6 г взаимодействует с кислородом. Определите объем кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида натрия.

	Карточка № 13

Магний массой 4,8 г взаимодействует с кислородом. Определите массу кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида магния.
	Карточка № 14

Кислород массой 9,6 г взаимодействует с медью. Каково количество меди, вступившей в химическую реакцию? Рассчитайте массу образующегося оксида меди.

	Карточка № 15

Железо количеством вещества 0,3 моль взаимодействует с серой. Определите массу серы, вступившей в реакцию. Определите массу образующегося вещества – сульфида железа FeS.
	Карточка № 16

Определите массу ртути и кислорода, которые потребуются для получения оксида ртути ( II ) HgО количеством вещества 0,4 моль.

	Карточка № 17

Каков объем углекислого газа СО2, образующегося при сгорании угля количеством вещества 0,2 моль. Определите объем кислорода.


	Карточка № 18

Натрий массой 2,3 г взаимодействует с кислородом. Определите объем кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида натрия.

	Карточка № 19

Магний массой 7,2 г взаимодействует с кислородом. Определите массу кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида магния.
	Карточка № 20

Кислород массой 3,2 г взаимодействует с медью. Каково количество меди, вступившей в химическую реакцию? Рассчитайте массу образующегося оксида меди.

	Карточка № 21

Железо количеством вещества 0,4 моль взаимодействует с серой. Определите массу серы, вступившей в реакцию. Определите массу образующегося вещества – сульфида железа FeS.
	Карточка № 22

Определите массу ртути и кислорода, которые потребуются для получения оксида ртути ( II ) HgО количеством вещества 0,2 моль.

	Карточка № 23

Каков объем углекислого газа СО2, образующегося при сгорании угля количеством вещества 0,5 моль. Определите объем кислорода.


	Карточка № 24

Натрий массой 4,6 г взаимодействует с кислородом. Определите объем кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида натрия.

	Карточка № 25

Магний массой 4,8 г взаимодействует с кислородом. Определите массу кислорода, вступающего в реакцию, и массу образующегося оксида магния.
	Карточка № 26

Кислород массой 9,6 г взаимодействует с медью. Каково количество меди, вступившей в химическую реакцию? Рассчитайте массу образующегося оксида меди.

	Карточка № 27

Железо количеством вещества 0,3 моль взаимодействует с серой. Определите массу серы, вступившей в реакцию. Определите массу образующегося вещества – сульфида железа FeS.
	Карточка № 28

Определите массу ртути и кислорода, которые потребуются для получения оксида ртути ( II ) HgО количеством вещества 0,4 моль.


